
	REPUBLIKA E KOSOVËS REPUBLIKA KOSOVA REPUBLIC OF KOSOVA KOMUNA E RAHOVECIT OPSTINA ORAHOVAC MUNICIPALITY OF RAHOVEC	
---	--	---

Për:	Operatori Ekonomik: Shaip Mustafa B.I., Pal Palucaj, 10000, PRISHTINË Operatorëve Ekonomik Të gjitha palëve të interesuar
Nga:	Astrit Mullabazi, Menaxher i Zyrës së Prokurimit
Lënda:	VENDIM për Rishqyrtim të Kërkesës
Datë:	25.09.2024

Zyrtari Përgjegjës i Prokurimit i Komunës së Rahovecit, në mbështetje të nenit 108/A (paragrafi 10.1) të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, si dhe duke u bazuar në nenin 63 paragrafi 1 të Rregullores Nr. 001/2022 për Prokurim Publik, sa i përket **Kërkesës për Rishqyrtim** të datës: **23.09.2024**, të parashtruar nga Operatori Ekonomik: **Shaip Mustafa B.I.** me adresë në **PRISHTINË**, lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull: **FURNIZIMI ME MATERIAL HIGJIENIKO – SANITAR PËR SHKOLLAT E KOMUNËS SË RAHOVECIT**, me Numër të prokurimit: **623-24-8150-1-2-1**, Numër i brendshëm: **623-24-047-1-2-1**, nxjerr:

VENDIM

- I. **REFUZOHET** si e pa bazuar kërkesa e parashtruar nga Operatori Ekonomik: **Shaip Mustafa B.I.** me adresë në **PRISHTINË**, lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull: **FURNIZIMI ME MATERIAL HIGJIENIKO – SANITAR PËR SHKOLLAT E KOMUNËS SË RAHOVECIT**, me Numër të prokurimit: **623-24-8150-1-2-1**, Numër i brendshëm: **623-24-047-1-2-1**, kundër Njoftimit mbi vendimin e AK-së, të datës: **19.09.2024**, të publikuar në ueb – faqe: <https://e-prokurimi.rks-gov.net>.
- II. Autoriteti Kontraktues vendos të vazhdoj me Njoftim Mbi Vendimin e Autoritet Kontraktues për aktivitetin e prokurimit, me Numër të prokurimit: **623-24-8150-1-2-1**, Numër i brendshëm: **623-24-047-1-2-1**
- III. Ky vendim hyn në fuqi ditën e nënshkrimit dhe do të publikohet për të gjitha palët në platformën elektronik në adresën: <https://e-prokurimi.rks-gov.net>

ARSYETIM

Operatori Ekonomik: **Shaip Mustafa B.I.** me adresë në **PRISHTINË**, lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull: **FURNIZIMI ME MATERIAL HIGJIENIKO – SANITAR PËR SHKOLLAT E KOMUNËS SË RAHOVECIT**, me Numër të prokurimit: **623-24-8150-1-2-1**, Numër i brendshëm: **623-24-047-1-2-1**, kundër Njoftimit mbi vendimin e AK-së, të datës: **19.09.2024**, të publikuar në ueb – faqe: <https://e-prokurimi.rks-gov.net>, ka bërë Kërkesë për Rishqyrtim me datë: **23.09.2024**, sipas nenit 108/A, të Ligjit për Prokurimin Publik (LPP) me Nr. 04/L-042.

BAZA LIGJORE PËR REFUZIM TË KËRKESËS

Lidhur me kërkesën për rishqyrtim nr. 1 ku thuhet: Siç shihet Tek kërkesat mbi mundësitë teknike dhe/ose profesionale kërkesa ka qene e thjesht qe mostrat te kenë një kod te identifikimit gjë te cilën ne e kemi bere kemi vendosur kodin tone identifikues SH62 ku ne do ju bashkëngjisim foton me te cilën dëshmojmë qe mostrat tona kane qene me kod sipas kërkesës se AK-se duke eliminuar te gjitha shenjat te cilat mund te identifikohemi si OE, andaj ne kemi plotësuar kërkesën sipas AK-se.

Sqarojmë se: Bazuar në Rregullore Nr. 001/2022 për prokurim publik, Neni 32 Dorëzimi i tenderit në forme elektronike, paragrafi 32.5 thuhet se: Tenderët mund të shoqërohen me dokumente në formë fizike, si: mostrat, katalogët dhe çfarëdo dëshmie tjetër e cila nuk mund të ngarkohet përmes sistemit elektronik të prokurimit, **mirëpo gjatë hartimit të ofertës elektronike operatorët ekonomik duhet t'i specifikojnë dokumentet të cilat dërgohen në formë fizike**

1. Juve si OE nuk e keni identifikuar kodin e mostrave në formularin e tenderit elektronik: Në hapësirën përkatëse në formularin e tenderit ku kërkohet që operatori ekonomik të identifikojë dokumentin që dorëzohet ndaras me kodin e mostrave, ju nuk keni ofruar informacionin e kërkuar, duke e lënë atë të plotësuar me fjalën “jo”. Kjo përbën një shkelje të kërkesave të qarta të dokumentacionit të tenderit.

Në bazë të këtyre argumenteve, pretendimi juaj nr. 1 konsiderohet i pabazuar

Prokurimi: 623-24-8150-1-2-1

Nr i brendshëm:

Tituli: FURNIZIMI ME MATERIAL HIGJENIKO – SANITAR PËR SHKOLLAT E KOMUNËS SË RAHOVECIT

1 FURNIZIMI ME MATERIAL HIGJENIKO –
SANITAR PËR SHKOLLAT E KOMUNËS SË
RAHOVECIT

Kodi i tenderit: 0111

Data: 28.08.2024

Lista e dokumenteve të tenderit mbështetëse

Nr.	Dokument
1.	A DEKLARATA.pdf
2.	B DEKLARATA.pdf
3.	C DEKLARATA.pdf
4.	CERTIFATA E TVSH.pdf
5.	DEKLARATA NEN BETIM.pdf
6.	LISTA E REFERENCAVE 24-.pdf
7.	Pashtriku Dokumentat ARBK.pdf
8.	raportet vjetore.rar
9.	Referenca Pjesa 1.rar
10.	Referenca pjesa 2.rar
11.	Referenca Pjesa 3.rar
12.	Referenca pjesa 4.rar
13.	Sigurimi Shaip Mustafa BI.pdf
14.	xKATALOGU RAHOVEC SHAIPI MUSTAFA BI.pdf

Përshkrimi i çmimeve

Nr	Emërtimi i grupit	Dokumenti
1.	FURNIZIMI ME MATERIAL HIGJENIKO – SANITAR PËR SHKOLLAT E KOMUNËS SË RAHOVECIT	xPërshkrimi i Çmimeve - Furnizim me material Higjieniko Sanitar (1).pdf

Pjesët e tenderit që do të dorëzohen ndaras:

jo

Lidhur me pretendimin nr. 2: Ju njoftojmë se procedura e ndjekur nga Autoriteti Kontraktues ka respektuar në plotëni dispozitat e nenit 54 të LPP-së, duke përfshirë komunikimin e arsytimit të eliminimit tuaj dhe specifikimet teknike përkatëse që kanë qenë të dokumentuara qartësisht në dosjen e tenderit. Për më tepër, ju është dërguar njoftim me shkrim, siç kërkohet nga ligji, ku janë përfshirë arsyet e refuzimit të ofertës suaj.

Arsyetim:

Mosdorëzimi i mostrave sipas specifikimeve teknike: Sipas specifikimeve teknike të përfshira në dokumentacionin e tenderit, operatori ekonomik ka pasur detyrimin të dorëzojë mostra të produkteve për të cilat ka ofertuar. Mostrat e dorëzuara nga ana juaj nuk kanë qenë në përputhje me kërkesat teknike të përcaktuara në dokumentacion, duke mos përmbushur standardet e kërkuara.

Sipas dispozitave të Ligjit të Prokurimit Publik dhe Rregullores për Prokurimin Publik, operatorët ekonomikë janë të detyruar të dorëzojnë mostra në përputhje me specifikimet teknike të përcaktuara nga autoriteti kontraktues. Mostrat e dorëzuara nga ana juaj nuk përputhen me specifikime të kërkuara në dosjen e tenderit, duke qenë jashtë standardeve të kërkuara.

Mosplotësimi i Kërkesave Teknike: Nga shqyrtimi i detajuar i dokumentacionit të dorëzuar nga ana juaj, është konstatuar se mostrat nuk kanë përmbushur standardet teknike të kërkuara, siç përcaktohet në katalogun e paraqitur bashkë me dokumentacionin e tenderit. Autoriteti Kontraktues ka për obligim të eliminojë çdo ofertë që nuk i përmbush këto kërkesa, për të garantuar barazinë dhe transparencën në procesin e prokurimit.

Në bazë të këtyre argumenteve, pretendimi juaj nr. 2 konsiderohet i pabazuar.

Lidhur me pretendimin nr. 3: Mospërputhje e katalogut me specifikimet e tenderit: Katalogu i produkteve që keni dorëzuar është analizuar nga komisioni vlerësues dhe është konstatuar se nuk përmban produkte që janë në përputhje me kërkesat dhe specifikimet teknike të përcaktuara në dokumentacionin e tenderit.

Në vijim të shqyrtimit të pretendimit tuaj lidhur me mospërputhjen e katalogut tuaj me specifikimet e kërkuara në dokumentacionin e tenderit, ju informojmë se Komisioni Vlerësues ka bërë një analizë të detajuar të produkteve të ofruara nga ana juaj. Nga ky shqyrtim, janë konstatuar disa mospërputhje të qarta ndërmjet ofertës tuaj dhe kërkesave teknike të përcaktuara në dokumentacionin e tenderit, të cilat përshkruhen më poshtë:

1. Paramasa Nr. rendor 13 - Qese për mbeturina 1x10 30 L:

Sipas kërkesës së përcaktuar në paramasë, për pozicionin 13 është kërkuar "Qese për mbeturina 1x10 30 L". Nga analiza e katalogut tuaj është konstatuar se keni ofruar "Qese për mbeturina 1x20x35 L", e cila nuk përputhet me specifikimet teknike të kërkuara.



2. Paramasa Nr. 19 - Lecka për pastrim të dritareve 1/1:

Për pozicionin 19 është kërkuar "Lecka për pastrim të dritareve 1/1". Sipas katalogut të ofruar, ju keni ofruar produktin "German-style cloth" me sasi 10+2 copë, i cili nuk është sipas kërkesës 1/1 dhe nuk përputhet me specifikimet në paramasën e tenderit.



3. Paramasa Nr. 24 - Lecka për pastrim pluhuri nga materiali mikrofiber (82% celuloza, 18% poliester): Për pozicionin 24 është kërkuar "Lecka për pastrim pluhuri nga materiali mikrofiber 82% celuloza, 18% poliester". Produkti i ofruar nga ju është "Spontex microfibre multi pack x4", i cili nuk përmban përbërësit e kërkuar dhe si i tillë është jashtë standardeve të përcaktuara në dokumentacionin e tenderit.



4. Paramasa Nr. 34 - Dezinfektues për tavolina, karrige, tastatura, etj.: Sipas kërkesës për dezinfektues, produkti i kërkuar duhet të përmbante: aromë të mirë, 5% surfakantë jo jonike, limon, dezinfektues, alkalet, citratet dhe ngjyrë. Ju keni ofruar produktin "Asepsol disinfectant", i cili përmban përbërës të ndryshëm nga ata të kërkuar, duke përfshirë "quaternary ammonium compounds, benzalkonium chloride, isopropyl alcohol, disodium EDTA", dhe nuk është në përputhje me përbërjen e produktit sipas kërkesës në paramasë.



Përfundim: Në bazë të mospërputhjeve të konstatuara më sipër dhe duke respektuar në plotëni dispozitat e nenit 54 të Ligjit për Prokurimin Publik, dhe në bazë të këtyre argumenteve, pretendimi juaj nr. 3 konsiderohet i pabazuar.

Lidhur me pretendimin nr. 4. Vendosja e çmimeve si 0,00€ në paramasë: Në paramasën e dorëzuar si pjesë e ofertës suaj, është konstatuar se keni vendosur çmime në vlerën 0,00% për disa artikuj. Kjo është në kundërshtim me kërkesat e tenderit, pasi artikujt duhet të kenë çmime reale për t'u marrë në konsideratë për vlerësim financiar. Në përputhje me këtë analizë dhe bazuar në nenet përkatëse të Ligjit për Prokurimin Publik, oferta juaj eliminohet nga procedura e mëtejshme e vlerësimit.

Sqarim për vendosjen e çmimeve në paramasë:

Ju, si Operator Ekonomik (OE), keni theksuar se keni vendosur çmime reale për produktet, por që formula e përdorur nga AK ka llogaritur disa pozicione me çmimin 0.00. Nga shqyrtimi i detajuar i ofertës tuaj, është konstatuar se në disa pozicione të paramasës çmimet e vendosura për produktet rezultojnë të jenë 0.00

Ky është një gabim serioz në plotësimin e dokumentacionit tuaj të tenderit për disa arsye kryesore:

1. **Ofertë e papërgjegjshme:** Çmimet e vendosura me 0.00 në paramasë përbëjnë një mospërputhje të qartë me kërkesat e tenderit. Autoriteti Kontraktues ka vendosur qartë që për çdo pozicion duhet të vendoset një % përkatës për produktin e kërkuar. Vendosja e çmimit 0.00 % konsiderohet si ofertë e papërgjegjshme dhe në kundërshtim me standardet e tenderit.
2. **Potencial për manipulim të çmimit:** Vendosja e çmimeve 0.00 euro për pozicione specifike mund të interpretohet gjithashtu si një përpjekje për manipulimin e çmimit total të ofertës. Kjo praktikë, e cila rezulton në një llogaritje jo të saktë të vlerës së përgjithshme të ofertës, krijon një avantazh të padrejtë në raport me konkurruesit e tjerë që kanë respektuar kërkesat për vendosjen e çmimeve reale për secilin pozicion.
3. **Kalkulimet e çmimeve:** Nëse do të kishit vendosur çmime të sakta dhe të përputhshme me specifikimet për çdo pozicion të paramasës, atëherë oferta juaj do të reflektonte një total të saktë të përqindjeve. Sidoqoftë, për shkak të çmimeve 0.00 % të vendosura nga ana juaj, ky total është ndikuar nga këto gabime, gjë që e bën ofertën tuaj të papërgjegjshme për procedurën e tenderit dhe nuk është në përputhje me dispozitat e Ligjit për Prokurimin Publik, duke siguruar që të gjitha ofertat të jenë të barabarta, të drejta dhe në përputhje me kërkesat andaj pretendimi juaj nr. 4 konsiderohet i pabazuar.

Në lidhje me pretendimet e ngritura nga operatori ekonomik ankues mbi mosplotësimin e kërkesave të dosjes së tenderit nga ana e operatorit të rekomanduar për kontratë, komisioni vlerësues ka shqyrtuar me kujdes të gjitha dokumentet dhe mostrat e dorëzuara, dhe bazuar në vlerësimin e tyre, dëshirojmë të sqarojmë sa vijon:

Përputhja e dokumentacionit dhe mostrave me kërkesat e tenderit: Operatori ekonomik i propozuar për kontratë ka dorëzuar të gjithë dokumentacionin dhe mostrat e kërkuara në përputhje të plotë me specifikimet teknike dhe kërkesat administrative të dosjes së tenderit. Gjatë procesit të vlerësimit, komisioni ka konstatuar se mostrat e ofruara nga ky operator janë në përputhje me specifikimet

teknike të përcaktuara në dokumentacionin e tenderit dhe plotësojnë të gjitha kriteret e nevojshme për produktet që janë kërkuar. Përgjegjshmëria administrative dhe teknike:

Operatori ekonomik i propozuar për kontratë është vlerësuar si plotësisht përgjegjshëm administrativisht dhe teknikisht. Komisioni vlerësues ka siguruar që të gjitha dokumentet e dorëzuara nga operatori në fjalë janë në përputhje me kërkesat ligjore dhe procedurale, duke përfshirë përmbushjen e të gjitha kriterëve për përgatitjen e dokumentacionit dhe ofertën e tij teknike.

Oferta me çmimin më të ulët: Operatori ekonomik i propozuar ka ofruar një çmim konkurrues, i cili është më i ulëti në krahasim me ofertuesit e tjerë që kanë qenë përgjegjshëm për kërkesat administrative dhe teknike të tenderit. Duke pasur parasysh që ky operator i plotëson të gjitha kërkesat dhe specifikimet, dhe ka ofertuar me çmim më të ulët, autoriteti kontraktues ka marrë vendimin për ta rekomanduar këtë operator për kontratë, në përputhje të plotë me parimet e ekonomisë dhe eficiencës në prokurim publik.

Përputhshmëria me Ligjin për Prokurimin Publik: Vendimi për rekomandimin e këtij operatori është marrë në përputhje me dispozitat e Ligjit për Prokurimin Publik dhe rregulloret në fuqi. Gjatë gjithë procesit të vlerësimit janë ndjekur procedurat e parashikuara nga ligji dhe janë respektuar të gjitha kriteret e vendosura në dosjen e tenderit. Përfundim: Pretendimet e ngritura nga operatori ekonomik ankues nuk qëndrojnë, pasi operatori i rekomanduar për kontratë ka përmbushur plotësisht të gjitha kërkesat teknike dhe administrative. Oferta e tij është konsideruar e përgjegjshme dhe më e favorshme nga ana ekonomike, duke përmbushur kështu standardet e kërkuara për këtë aktivitet të prokurimit.

Në përgjigje të pretendimeve tuaja të lartcekura lidhur me vendimin për dhënien e kontratës operatorit të propozuar, ju njoftojmë se autoriteti kontraktues ka vepruar në përputhje të plotë me dispozitat ligjore dhe specifikimet e dosjes së tenderit, duke respektuar të gjitha kriteret dhe procedurat e përcaktuara nga Ligji i Prokurimit Publik (LPP).

Së pari, sa i përket pretendimeve për mosplotësimin e kërkesave nga ana e operatorit të rekomanduar për kontratë, pas ekzaminimit dhe vlerësimit të dokumentacionit dhe mostrave të dorëzuara, komisioni vlerësues ka konstatuar që operatori ekonomik ka dorëzuar të gjitha dokumentet dhe mostrat e kërkuara në përputhje të plotë me specifikimet teknike dhe kriteret e tenderit. Për më tepër, nuk janë evidentuar mospërputhje që do të ndikonin në papërgjegjshmërinë e tij administrative apo teknike. Gjithashtu, në lidhje me vlerësimin e tenderit ekonomikisht më të favorshëm, bazuar në nenin 60 të LPP-së, operatori i rekomanduar ka ofruar një çmim konkurrues, i cili, duke marrë parasysh edhe plotësimin e kërkesave teknike, përmbush kriteret e dhënies së kontratës. Ndërsa, pretendimet tuaja për diskriminim janë të pabazuara, pasi autoriteti kontraktues ka trajtuar të gjithë operatorët ekonomikë në mënyrë të barabartë dhe transparente, në përputhje me nenin 7 të LPP-së.

Në përputhje me nenin 59 të LPP-së, është bërë vlerësimi i plotë dhe i drejtë i të gjitha ofertave të dorëzuara, dhe operatori i rekomanduar ka rezultuar më i favorshëm, jo vetëm për çmimin, por edhe për përputhshmërinë e plotë me kriteret dhe specifikimet teknike. Autoriteti kontraktues ka marrë vendimin duke respektuar të gjitha dispozitat ligjore të LPP-së dhe nuk ka pasur asnjë favorizim ndaj ndonjë operatori ekonomik.

Në përfundim, vendimi i autoritetit kontraktues për dhënien e kontratës është bazuar në një proces të drejtë dhe transparent, duke përmbushur të gjitha dispozitat ligjore të aplikueshme dhe duke garantuar shfrytëzimin efikas të fondeve publike. Si rezultat, kërkesa juaj për rishikim është e pabazuar dhe nuk sjell fakte që do të ndryshonin rezultatin përfundimtar.

Nga konstatimet e lartcekur u vendos si në dispozitave të këtij Vendimi.

Kjo procedurë është trajtuar konform Ligjit Nr. 04/042, Ligji për Prokurimin Publik ne Republikën e Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-92.

KËSHILLË JURIDIKE:

Kundër këtij **vendimi të AK-së ju munde të paraqitni** ankesë pranë OSHP-së në pajtim me nenin 109 të LPP-së. Ankesa pranë OSHP-së duhet të dorëzohet brenda 10 (dhjetë) ditëve pas vendimit të lëshuar nga Autoriteti Kontraktues.

Vendimi Publikohet:

Në platformën elektronike në adresën: <https://e-prokurimi.rks-gov.net>

Astrit Mullabazi
Menaxher i Zyrës se Prokurimit
Komuna e Rahovecit